

Верю – не верю

Верите ли вы, что

- **У поэтов всего мира есть свой профессиональный праздник – Всемирный день поэзии (WorldPoetryDay).** Он был утверждён ЮНЕСКО в 1999 году и отмечается ежегодно 21 марта.
- **В русском языке есть слова, не имеющие никаких рифм вообще:** туловище, жаворонок, восемьдесят, выхухоль, заморозки, набережная, пользователь, проволока и др.
- **Одно из самых длинных названий в русской поэзии принадлежит перу Гаврила Державина,** который озаглавил своё стихотворение так:
 - «Желание зимы его милости разжалованному отставному сержанту, дворянской думы копиисту, архивариусу без архива, управителю без имени и стихотворцу без вкуса».
- **Нобелевская премия присуждена русскому поэту – за перевод с английского языка – индейского эпоса – в духе карело-финской «Калевалы».**
 - Выдающийся русский писатель Иван Бунин в 1933 получил Нобелевскую премию в области литературы за поэтический перевод «Песни о Гайавате» Генри Лонгфелло. «Песня о Гайавате» – свод преданий североамериканских индейцев в духе, ритмике и мелодике карело-финской «Калевалы».
- **Древнейшие стихи появились в XXIII веке до н. э.** Их автор – аккадская принцесса и жрица Эн-Хеду-Ана. Она писала о богах.
- **Одну поэму можно было прочитать 2848 способами.** Поэму-палиндром, создала китайская поэтесса Су Хуэй в IV веке. Поэма представляла квадрат из иероглифов размером 29×29. Эту поэму можно прочитать перейдя по квадрату вправо или влево по горизонтали, вертикали и даже диагонали.